Sprawdzian diagnozujacy z matematyki w klasie IV

Kartoteka
Wymagania
Sprawdzana umiej¢tnosé z podstawy Kategoria Poziom Liczba
Nr zad. programowej . . | Typ zad.
Uczen: ogéine/ celow wymagan pkt.
szczegOlowe
1 Dod'flje? qdejmuje, mnozy i dzieli w 12123 c P KO 4
pamigci liczby naturalne.
Wykonuje proste obliczenia 1 112.3
2. | zegarowe. e c P L 3
Wykonuje proste obliczenia iy
3. kalendarzowe. T C P Www 1
Poréwnuje réznicowo
4. .. i 1. /2.6 C P KO 2
i ilorazowo liczby naturalne.
o danych dtugosciach bokdéw,
Zamienia i prawidlowo stosuje
6. ) . . I1./12.6 C P KO 2
jednostki dlugosci i masy.
Rozwiazuje zadania tekstowe
7. L 1. /14.5 C P KO 2
osadzone w kontekscie praktycznym
Rozwiazuje zadania tekstowe
8. IV./14.5 D PP RO 4

osadzone w kontekscie praktycznym




SPRAWDZIAN Z MATEMATYKI W KLASIE IV

Czas pracy: 45 minut

Instrukcja dla ucznia

© N o o

Sprawdz, czy arkusz zawiera 8 zadan.

W zadaniu 3 prawidlowa odpowiedz otocz petla. W przypadku pomyltki skresl bigdng
odpowiedz.

Rozwigzania zadan zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.

W rozwigzaniach zadah otwartych przedstaw tok rozumowania prowadzacy do ostatecznego
wyniku.

Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy przekresl.

Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/pidra tylko z czarnym lub niebieskim tuszem/atramentem.
Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow, ktéra mozesz uzyskaé za
poprawne rozwigzanie.

Mozesz korzystac z linijki.

Za rozwigzanie wszystkich zadan mozna otrzymac tacznie 20 punktow.



Zadanie 1. (4p.)
Oblicz w pamigci:
a)42+21=........ c)25-13=............... )8 T =i, g)32:8=.........

b)33+48=............ d)42-38=ioirn ... £ 12-3=iri... h)45:15=........

Zadanie 2. (3p.)

Zegar wskazuje godzing 12.46 , 25 minut temu byta godzina.... , a 50 minut temu - ........ .
Za 10 minut zegar wskaze godzing ....... .

Zadanie 3. (1p.)
12 maja wypada w:

A. | kwartale roku B. Il kwartale roku
C. Il kwartale roku D. IV kwartale roku

Zadanie 4. (2p.)

Tomek i Krzy$ kolekcjonujg modele samochodow. Tomek ma ich 42, a Krzys uzbierat o 18 modeli
mniej. lle modeli samochodow maja razem?



Zadanie 5. (2p.)

Oblicz obwdd prostokata przedstawionego na rysunku:

9cm

4cm
O e
Zadanie 6. (2p.)
W miejsce kropek wpisz odpowiednie liczby:
40g=........... dag 3m=....... cm
3t15kg=............ kg S5dm3cm=.......... cm

Zadanie 7. (2p.)

Obok zapisano niektore ceny warzyw 1 owocow sprzedawanych w sklepiku.
Korzystajac z tych informacji, oblicz ile trzeba zaptaci¢ za poéitora kilograma
jabtek i 2 kg ziemniakow.

[ o | o PP

Ceny warzyw
i owocow za 1 kg:

Jabtka — 2 zt 40 gr
Banany —4 z1 40 gr
Pomidory — 7 zt
Winogrona — 6 zt 80 gr
Marchew — 1 zt 50 gr
Ziemniaki — 80 gr




Zadanie 8. (4p.)

Kierowca w ciggu 4 dni ma przejecha¢ samochodem 1480 km. Pierwszego dnia przejechat 386 km,
drugiego dnia o 14 km wiecej niz pierwszego, a trzeciego i czwartego przejechat jednakowa ilos¢
kilometrow. Ile kilometrow kierowca przejechat kazdego dnia?



MODEL ODPOWIEDZI | SCHEMAT OCENIANIA

Nr Poprawne odpowiedzi Max.
zad. liczba
punktow
1. Za kazde dwa poprawne wyniki 1punkt. a) 63 4 pkt.
b) 81
c) 12
d) 4
e) 56
f) 36
g) 4
h) 3
2. Za kazda poprawnie uzupetniong luke 1 12.21; 11.56; 12.56; 3 pkt.
punkt.
3. Za poprawnie zaznaczong odpowiedz 1 punkt. | b) 1 pkt.
4. Uczen otrzymuje 1 punkt gdy:
- obliczy ile modeli uzbierat Krzys, 24, 2 pkt.
Uczen otrzymuje 2 punkty gdy:
- obliczy ile modeli chtopcy maja razem. 66.
S. Uczen otrzymuje 1 punkt gdy: Np. 2 - 4cm+2 - 9cm 2 pkt.
- poprawnie zapisze dziatanie, lub (4cm + 9cm) - 2
Uczen otrzymuje 2 punkty gdy:
- poprawnie obliczy obwdd prostokata. 26cm
6. Za kazde dwa poprawne wyniki 1 punkt. 4 dag, 300 cm, 2 pkt.
3015 kg, 53 cm,
7. Uczen otrzymuje 1 punkt gdy: 27k40 gr+ 12420 gr +2- 80 gr | 2 pkt.
- poprawnie zapisze dziatanie,
Uczen otrzymuje 2 punkty gdy: 5220 gr
- poprawnie obliczy cen¢ zakupow.
8. Rozwiazanie, w ktorym postep jest 4 pkt.
niewielki:
- obliczenie ile kilometrow kierowca 400 km
przejechat drugiego dnia, ------ 1p. '
Rozwiazanie, w ktorym jest istotny postep:
- obliczenie ile kilometrow pozostato do
przejechania trzeciego i czwartego dnia 694 km,
razem, ------------------mmmmmo—- 2p
Pokonanie zasadniczych trudnosci:
- obliczenie po ile kilometréw kierowca
przejechat trzeciego i czwartego dnia, lub po 347 km,

doprowadzil rozwigzanie do konca z bledem
rachunkowym, -----------=-------- 3p.

Rozwiazanie bezbl¢dne:

- bezbtedne podanie odpowiedzi ile
kilometréw kierowca przejechat kazdego
dnia.--------- 4p.

1 dzieh — 386 km,
2 dzien — 400 km,
3 dzieh — 347 km,
4 dzien — 347 km.




